



家長通訊

ISSUE 36
2018年3月9日



香港扶幼會許仲繩紀念學校

深水埗禁毒滅罪嘉年華

校長的話 2017-18



本校現正與香港專業進修學校(港專)洽商，擬為本校學生提供本地升學銜接課程或實習機會。以「專業配對，提早介入」概念及模式為有興趣於體適能方面發展的同學增加於本地升學的機會。希望能及早培訓未來具專業之學生，達致培育學生具備「輔助專業發展」的能力。港專將委派專業導師及學員到本校進行教學，該計劃亦讓本校學生有相關實習機會。

同時，本校期望能全面統整「跨專業會議」，讓本校之教育心理學家、言語治療師、社工、教師及生涯規劃輔導員更能互相配合及緊密協作，以便為本校學生提供更適切的照顧。由縱橫層面追蹤，從而建立一整體性之學生意涯規劃輔導及詳盡之記錄。緊密跟進、輔導學生之生涯規劃。

再者，為配合教育局之科學、科技、工程和數學(STEM)政策發展及於本校更有效地推動STEM教育，以及加強本校之創意科技發展及完善校舍設備，本校正籌劃運用「擴大的營辦開支整筆津貼」建立攀石牆及沿繩下降之設施及相關設施供學生使用、改動課室成為STEM課程之用、改動活動室及添置相關配套供校園電視台及影視製作之用、重設全校閉路電視系統、更換學校正門大閘及停車場大閘為電閘。期望藉著多元訓練能加強學生抗逆、自我挑戰和自我肯定的素質，為學生提供更多元的發展機會及強化學生意涯規劃的支援。完成各項設施及課程後，未來期望可以為其他青少年提供另類嶄新之課程。

未來希望能夠更多開放校園及設施，推動學界及社區之活動和服務，如與社區之中心、院舍或學校，提供由學生協助推行之服務或活動，如電腦、健體班，或新增之學校設施，如攀石牆/沿繩下降等之設備。為本校學生提供更多之實習及為社區提供專業服務之機會。上學年，本校已率先開放校園，與社會福利署深水埗福利辦事處及香港基督教服務處之長者開辦長者健體班，甚受各界好評。本年度，本校除為長者續辦上述課程外，更推展青少年健體班，為學校及青少年中心推廣健體課程，為他們提供有益身心之活動。更值得一提的是，本校又與香港基督教女青年會合作，成為「長者學苑」一員，名為「青許長者學苑」，為社區服務及進一步開放校園。

另外，本校新一屆校友校董為陸永成先生，任期2年，在此感謝陸校董對本校的付出及支持。我們全體教職員定當繼續群策群力，為有需要的學生作出支援，為他們的成長及學校發展竭盡所能。

黃仲夫校長
2018年3月9日

校內活動



飛鏢頒獎禮



旗隊交接禮



STEM x MINI 4WD學習日



Halloween扮鬼大賽



足球友誼賽



社際籃球賽



中一、二級爬石日



中三領袖才訓練

學生心聲

時間是不能倒退的，人的成長也一樣，但回憶卻是永久的，是可以細味的。

我在原校表現十分差，後來更因為犯下過錯而被「踢」出校。因為我的成績表上所有分數都是零，所以根本沒有一間學校肯收留我。在我最迷茫的時候，許校在我的黑暗中投下了一道光，給了我重生的希望。

在原校被稱為壞學生的我，來到了許校，就像一張黑紙裡的一滴白墨，經過一段時間的學習後，我竟然被變為乖學生。一位從來沒有被老師重視過、照顧過的反叛學生，竟然在許校找到了一份被教育的溫暖。

在這裡我感受到的是「教育」，而不是「教訓」！我體會到部份外面的學校只懂得責罰，不會真正了解學生，但這裡的老師卻深入了解我們，用心糾正我們的成長問題。

我以前對學業毫無鬥志，絕對不會投入學習，根本沒有甚麼考大學的遠大夢想。我記得以前當我想舉手發問時，必定會被老師勸阻，示意我不要生事。中三的那一年我幸運地碰上了班主任李老師。李老師是一位愛學生的老師，也是一位很會開玩笑的老師。在她的啟蒙下，我的性格有了很大的改善；在她的鼓勵下，我重新拾起了對學業的信心。

除此之外，許校給了我很多難忘的學習機會。我在高中的時候參加了扶少團，到過新加坡、南寧等外地進行服務與交流，這些經驗讓井底之蛙的我，見識到世界之大。在服務的過程中，我接觸遇到很多獨居長者和孤兒，他們的身世和經歷，讓我學會感恩，讓我學會珍惜擁有的一切。

學校裡的點點滴滴在我腦海裡旋轉著，每當我想起快要離開這裡時，眼淚就會連同回憶在眼眶蕩漾……

學生：鍾海東

對外活動



育局點線面觀課



長者體驗日



裳滿愛時裝設計比賽



立法會葉建源議員到訪



明報教得樂專訪



家長講座一刻



21世紀教師分享會



2017深水埗禁毒滅罪嘉年華



三項鐵人賽

學生心聲

時光飛逝，我在許校已渡過四年光陰。回想當初，我因為行為問題而被原校「踢走」，輾轉間經社工轉介而入讀許校。

許校的老師非常特別，會用朋友的身份去教導學生人生大道理，所以這裡的師生關係異常融洽。無論我們犯下多大的錯，老師都會用心接納與包容我們，使我們知道錯誤所在並從中改正。這裡的老師更會利用私人時間替我們補習功課，竭盡所能滿足我們不同的學習要求。我們雖然學業表現不濟，形象又標奇立異，但這裡的老師卻不會離棄我們，一直用心對待我們。

我為了能得免費旅行機會而加入了許校的扶少團，但經過數次服務後，我竟然把我入團的目的拋諸腦後，忘記得一乾二淨。我不計較全心投入服務，全因看見老人和孤兒打從心底的微笑，這使我感到無比的開心與滿足。

我以往經常被人取笑一定不能完成中學課程，驟眼間，我已是別人眼中的中六學生。時間一分一秒過去，我快要投身社會，原來我在母校的照顧下，不經不覺長大了……

許仲繩紀念學校在別人眼中被標籤為一個「龍蛇混雜」的地方，這可我另一個「家」。我感謝上天讓我有機會入讀許校，我永遠也會抬頭驕傲地說：「我是許仲繩學生！」



學生：周國輝

家長教師晚會活動

新一年度的家長晚會已於二零一七年九月二十九日順利舉行，當晚也順利選出第二十屆家長教師委員會成員，包括：周文雄先生、鍾德先生、龐七妹女士、張蘭女士、林少清女士、黃仲夫校長、張耀文主任、陳偉康老師、李詠珊老師及田慶祥社工。當晚也誠邀社區藥物教育輔導會莫社工短講健康校園的目的和內容；最後是舉行家長和教師的分享會及中六家長升學講座，當晚出席家長參與氣氛熱烈，也有機會與老師進一步相互溝通和了解。



中六升學講座



家教會委員會議



健康校園講座

家長心聲

初時對群育學校不了解，因小兒被轉介到許仲繩紀念學校就讀短期適應課程，才了解到這裡的老師和社工對學生十分關愛，又是小班教學，肯給機會每個學生改善表現和成長。小兒經過三個月的短適課程，改善了待人處事的態度和行為表現，也做過校內時事常識比賽的主持，增加了自信心。短適計劃和暑假後，小兒願意以新的面貌去從投原來主流學校的學習生活，返回原校後表現已有很大進步，在此衷心多謝許校校長、老師和社工的幫助！

浚圖媽媽



新一屆家長委員合照

